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Monarquía Española

2001	

ISABEL II (1833-1868). 3 Cuartos. (Ae. 7,03g/26mm). 1836. 
(Cal-2019-1).  CATHAL/III QUAR en reverso. MBC-. Restos de 
dos puntos de engarce en anverso. Muy rara.	  150 €

2002	

ISABEL II (1833-1868). 3 Cuartos. (Ae. 7,12g/26mm). 1836. 
Barcelona. (Cal-2019-4). MBC.	  50 €

2003	

ISABEL II (1833-1868). 3 Cuartos. (Ae. 7,81g/26mm). 1837. 
Barcelona. (Cal-2019-5). MBC+. Golpe en canto.	  30 €

2004	

ISABEL II (1833-1868). 3 Cuartos. (Ae. 6,85g/26mm). 1838. 
Barcelona. (Cal-2019-6). MBC+.	  40 €

2005	

ISABEL II (1833-1868). 3 Cuartos. (Ae. 6,99g/26mm). 1840. 
Barcelona. (Cal-2019-8). MBC+.	  40 €

2006	

ISABEL II (1833-1868). 3 Cuartos. (Ae. 6,35g/26mm). 1841. 
Barcelona. (Cal-2019-9). MBC.	  30 €

2007	

ISABEL II (1833-1868). 3 Cuartos. (Ae. 7,15g/26mm). 1845. 
Barcelona. (Cal-2019-12). MBC.	  30 €

2008	

ISABEL II (1833-1868). 3 Cuartos. (Ae. 6,81g/26mm). 1846. 
Barcelona. (Cal-2019-13). MBC+.	  40 €

2009	

ISABEL II (1833-1868). 6 Cuartos. (Ae. 13,91g/33mm). 1836. 
Barcelona. (Cal-2019-15). MBC/MBC+.	  35 €
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2010	

ISABEL II (1833-1868). 6 Cuartos. (Ae. 13,54g/33mm). 1836. 
Barcelona. (Cal-2019-no cita). MBC. Excepcional e inédita 
pieza que alberga dos variantes en una misma moneda que 
hasta la fecha sólo habíamos visto por separado: "RETNA" 
en leyenda del anverso (Cal-2019-16) y "VI QUAR" como 
marca de valor en reverso (Cal-2019-14). Interesantísimo 
ejemplar para cualquier coleccionista de este periodo 
ya que entendemos que se trata del único ejemplar 
conocido.	  5.000 €

2011	

ISABEL II (1833-1868). 6 Cuartos. (Ae. 14,02g/33mm). 1837. 
Barcelona. (Cal-2019-17). MBC.	  30 €

2012	

ISABEL II (1833-1868). 6 Cuartos. (Ae. 15,31g/33mm). 1838. 
Barcelona. (Cal-2019-18). MBC+.	  50 €

2013	

ISABEL II (1833-1868). 6 Cuartos. (Ae. 13,64g/33mm). 1838. 
Barcelona. (Cal-2019-19). Error en valor: 6 CURA. EBC-. 
Mínimas impurezas sin importancia, típicas de este tipo 
de acuñaciones. Rarísimo e interesante ejemplar y más en 
esta excepcional calidad que probablemente sea una de 
las mejores conocidas con este inusual error.  Sirva como 
referencia el último ejemplar vendido, en una calidad 
similar, por Aureo & Calicó en la Selección del 2004 (Subasta 
160, 03-03-2004, Nº Lote 407) y adjudicado en 4200€ más 
comisión.	  4.000 €

2014	

ISABEL II (1833-1868). 6 Cuartos. (Ae. 13,52g/33mm). 1839. 
Barcelona. (Cal-2019-20). MBC+.	  50 €

2015	

ISABEL II (1833-1868). 6 Cuartos. (Ae. 13,69g/33mm). 1840. 
Barcelona. (Cal-2019-21). EBC-.	  60 €

2016	

ISABEL II (1833-1868). 6 Cuartos. (Ae. 12,79g/33mm). 1841. 
Barcelona. (Cal-2019-22). MBC+.	  50 €
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2017	

ISABEL II (1833-1868). 6 Cuartos. (Ae. 13,92g/33mm). 1843. 
Barcelona. (Cal-2019-25). EBC-.	  60 €

2018	

ISABEL II (1833-1868). 6 Cuartos. (Ae. 14,00g/33mm). 1844. 
Barcelona. (Cal-2019-26). MBC+.	  45 €

2019	

ISABEL II (1833-1868). 6 Cuartos. (Ae. 13,19g/33mm). 1845. 
Barcelona. (Cal-2019-28). MBC.	  35 €

2020	

ISABEL II (1833-1868). 6 Cuartos. (Ae. 14,03g/33mm). 1846. 
Barcelona. (Cal-2019-31). Flor de 7 pétalos. MBC+.	  50 €

2021	

ISABEL II (1833-1868). 1 Maravedí. (Ae. 1,18g/ 15mm). 1842. 
Jubia. (Cal-2019-32). EBC+. Preciosa pátina y brillo original. 
Ligero vano en reverso.	  100 €

2022	

ISABEL II (1833-1868). 1 Maravedí. (Ae. 1,33g/ 15mm). 1842. 
Madrid DG (Departamento de Grabado). (Cal-2019-34). 
EBC+. Preciosa pátina. Escaso y más en esta excelente 
calidad.	  300 €

2023	

ISABEL II (1833-1868). 1 Maravedí. (Ae. 1,12g/15mm). 1842. 
Segovia. (Cal-2019-35). SC-. Precioso ejemplar.	  100 €

2024	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,33g/19mm). 1858. 
Barcelona. (Cal-2019-37). Único año de acuñación de este 
módulo en Barcelona. EBC-. Puntos de óxido en reverso. 
Escasa.	  40 €

2025	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,57g/19mm). 1844. 
Jubia Jª. (Cal-2019-45). MBC+/EBC-. Escasa.	  65 €

2026	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,74g/19mm). 1848. 
Jubia. Jª. (Cal-2019-46). MBC+. Escasa.	  60 €

2027	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,58g/19mm). 1849. 
Jubia. Jª. (Cal-2019-47). EBC-.	  50 €
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2028	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,18g/19mm). 1840. 
Segovia. (Cal-2019-51). EBC. Golpe en reverso	  45 €

2029	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,24g/19mm). 1841. 
Segovia. (Cal-2019-52). EBC.	  30 €

2030	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 1,72g/19mm). 1842. 
Segovia. (Cal-2019-54). EBC+.	  70 €

2031	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,37g/19mm). 1843. 
Segovia. (Cal-2019-55). EBC+. Preciosa pátina.	  60 €

2032	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,16g/19mm). 1844. 
Segovia. (Cal-2019-56). EBC+.	  50 €

2033	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,26g/19mm). 1845. 
Segovia. (Cal-2019-57). MBC+.	  30 €

2034	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,01g/19mm). 1846. 
Segovia. (Cal-2019-58). MBC.	  25 €

2035	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,26g/19mm). 1847. 
Segovia. (Cal-2019-59). EBC+. Suave y bonita pátina.	  60 €

2036	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,00g/19mm). 1848. 
Segovia. (Cal-2019-60). EBC.	  35 €

2037	

ISABEL II (1833-1868). 2 Maravedís. (Ae. 2,39g/19mm). 1849. 
Segovia. (Cal-2019-61). MBC+.	  25 €

2038	

ISABEL II (1833-1868). 4 Maravedís. (Ae. 5,02g/24mm). 1837. 
Jubia. (Cal-2019-67). MBC+.	  30 €

2039	

ISABEL II (1833-1868). 4 Maravedís. (Ae. 4,83g/24mm). 1845. 
Jubia. (Cal-2019-71). MBC+.	  35 €
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2040	

ISABEL II (1833-1868). 4 Maravedís. (Ae. 5,14g/24mm). 1846. 
Jubia. (Cal-2019-72). EBC-.	  45 €

2041	

ISABEL II (1833-1868). 4 Maravedís. (Ae. 5,55g/24mm). 1847. 
Jubia. (Cal-2019-73). MBC+/EBC-.	  40 €

2042	

ISABEL II (1833-1868). 4 Maravedís. (Ae. 5,17g/24mm). 1850. 
Jubia. (Cal-2019-76). MBC+.	  35 €

2043	

ISABEL II (1833-1868). 4 Maravedís. (Ae. 5,23g/24mm). 
1836. Segovia. (Cal-2019-78). Valor en reverso. SC-. Canto 
ligeramente irregular. Rara y más en esta excepcional 
conservación. Preciosa pátina.	  400 €

2044	

ISABEL II (1833-1868). 4 Maravedís. (Ae. 4,82g/24mm). 1843. 
Segovia. (Cal-2019-86). MBC+/EBC-.	  45 €

2045	

ISABEL II (1833-1868). 4 Maravedís. (Ae. 5,04g/24mm). 1845. 
Segovia. (Cal-2019-88). EBC-.	  60 €

2046	

ISABEL II (1833-1868). 4 Maravedís. (Ae. 4,94g/24mm). 1847. 
Segovia. (Cal-2019-90). EBC. Muy atractivo ejemplar.	  50 €

2047	

ISABEL II (1833-1868). 4 Maravedís. (Ae. 4,69g/24mm). 1848. 
Segovia. (Cal-2019-91). EBC. Bonita pátina.	  60 €

2048	

ISABEL II (1833-1868). 4 Maravedís. (Ae. 4,58g/24mm). 1849. 
Segovia. (Cal-2019-92). EBC-.	  50 €

2049	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 10,30g/29mm). 1837. 
Jubia. (Cal-2019-104). EBC-. Rayita en anverso. Preciosa 
pátina.	  90 €
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2050	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 10,30g/29mm). 1839. 
Jubia. (Cal-2019-106). MBC+.	  60 €

2051	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 10,00g/29mm). 1843. 
Jubia. (Cal-2019-110). MBC+.	  60 €

2052	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 10,66g/29mm). 1844. 
Jubia. (Cal-2019-111). EBC-.	  70 €

2053	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 9,88g/29mm). 1846. 
Jubia. (Cal-2019-113). EBC.	  90 €

2054	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 9,30g/29mm). 1847. 
Jubia. (Cal-2019-114). EBC. Pátina rojiza.	  85 €

2055	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 10,05g/29mm). 1848. 
Jubia. (Cal-2019-115). EBC. Restos de brillo original.	  90 €

2056	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 10,47g/29mm). 1849. 
Jubia. (Cal-2019-116). EBC+. Acuñación algo floja en busto. 
Excelente ejemplar.	  100 €

2057	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 9,78g/29mm). 1850. 
Jubia. (Cal-2019-117). EBC-.	  80 €

2058	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 16,44g/32mm). 
1837. Pamplona. (Cal-2019-119). Fundida. MBC/MBC-. Buen 
ejemplar para este tipo de piezas. Interesante moneda 
de necesidad acuñada en pleno asedio carlista de la 
ciudad.	  75 €
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2059	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 11,14g/29mm). 
1835. Segovia. (Cal-2019-121). Valor en reverso. MBC+/EBC-. 
Preciosa pátina en reverso. Escasa.	  90 €

2060	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 10,50g/29mm). 1838. 
Segovia. (Cal-2019-124). EBC-.	  60 €

2061	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 10,04g/29mm). 1842. 
Segovia. (Cal-2019-128). EBC-. Bonita pátina verdosa.	  50 €

2062	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 9,48g/29mm). 1843. 
Segovia. (Cal-2019-130). MBC+.	  50 €

2063	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 9,77g/29mm). 1844. 
Segovia. (Cal-2019-131). EBC-/EBC. Grafiti en anverso, letras 
buriladas. Bonita pátina.	  40 €

2064	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 10,19g/29mm). 1845. 
Segovia. (Cal-2019-132). EBC-.	  65 €

2065	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 10,09g/29mm). 1847. 
Segovia. (Cal-2019-134). EBC.	  70 €

2066	

ISABEL II (1833-1868). 8 Maravedís. (Ae. 11,01g/29mm). 1850. 
Segovia. (Cal-2019-137). EBC+. Preciosa pátina. Excelente 
ejemplar.	  100 €

2067	

ISABEL II (1833-1868). 1/2 Décima de Real. (Ae. 2,14g/16mm). 
1852. Segovia. (Cal-2019-139). EBC+. Bonita pátina.	  75 €

2068	

ISABEL II (1833-1868). 1/2 Décima de Real (Ae. 1,86g/16mm). 
1853. Segovia. (Cal-2019-140). EBC+. Cuño empastado.	 60 €
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2069	

ISABEL II (1833-1868). Décima de Real. (Ae. 3,96g/19mm). 
1850. Segovia. (Cal-2019-141). EBC+. Precioso ejemplar, 
bonita pátina. Raro así.	  90 €

2070	

ISABEL II (1833-1868). Décima de Real. (Ae. 3,91g/19mm). 
1851. Segovia. (Cal-2019-143). EBC. Bonita pátina.	  75 €

2071	

ISABEL II (1833-1868). Décima de Real. (Ae. 3,80g/19mm). 
1852. Segovia. (Cal-2019-144). EBC-.	  45 €

2072	

ISABEL II (1833-1868). Décima de Real. (Ae. 3,72g/19mm). 
1853. Segovia. (Cal-2019-146). MBC.	  20 €

2073	

ISABEL II (1833-1868). Doble Décima de Real. (Ae. 
7,56g/22mm). 1853. Segovia. (Cal-2019-148). MBC+. 
Escasa.	  100 €

2074	

ISABEL II (1833-1868). 1/2 Real (5 Décimas). (Ae. 
18,59g/32mm). 1848. Madrid. (Cal-2019-152). EBC. Escasa y 
más así. Preciosa pátina.	  150 €

2075	

ISABEL II (1833-1868). 1/2 Real (5 Décimas). (Ae. 
19,42g/32mm). 1850. Segovia. (Cal-2019-155). MBC+. Bonito 
tono.	  80 €

2076	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Real. (Ae. 2,02g/17mm). 
1855. Segovia. (Cal-2019-160). EBC.	  30 €

2077	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Real. (Ae. 2,18g/17mm). 
1856. Segovia. (Cal-2019-161). EBC+.	  35 €

2078	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Real. (Ae. 2,11g/17mm). 
1857. Segovia. (Cal-2019-162). EBC+.	  40 €
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2079	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Real. (Ae. 2,01g/17mm). 
1859. Segovia. (Cal-2019-164). EBC.	  30 €

2080	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Real. (Ae. 1,74g/17mm). 
1860. Segovia. (Cal-2019-165). EBC-.	  25 €

2081	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Real. (Ae. 1,91g/17mm). 
1861. Segovia. (Cal-2019-166). EBC-.	  30 €

2082	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Real. (Ae. 1,75g/17mm). 
1863. Segovia. (Cal-2019-168). MBC+.	  20 €

2083	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Real. (Ae. 2,03g/17mm). 
1864. Segovia. (Cal-2019-169). EBC.	  30 €

2084	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Real. (Ae. 3,75g/20mm). 
1855. Segovia. (Cal-2019-171). MBC+.	  25 €

2085	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Real. (Ae. 3,62g/20mm). 
1856. Segovia. (Cal-2019-172). MBC/MBC+.	  15 €

2086	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Real. (Ae. 3,87g/20mm). 
1857. Segovia. (Cal-2019-173). MBC+.	  25 €

2087	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Real. (Ae. 3,77g/20mm). 
1858. Segovia. (Cal-2019-174). MBC.	  15 €

2088	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Real. (Ae. 3,78g/20mm). 
1859. Segovia. (Cal-2019-175). MBC+.	  25 €

2089	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Real. (Ae. 4,02g/20mm). 
1860. Segovia. (Cal-2019-176). MBC+.	  25 €

2090	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Real. (Ae. 3,82g/20mm). 
1861. Segovia. (Cal-2019-177). MBC.	  15 €
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2091	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Real. (Ae. 3,73g/20mm). 
1862. Segovia. (Cal-2019-178). MBC.	  15 €

2092	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Real. (Ae. 3,74g/20mm). 
1864. Segovia. (Cal-2019-180). EBC. Brillo original.	  40 €

2093	

ISABEL II (1833-1868). 25 Céntimos de Real. (Ae. 9,35g/20mm). 
1864. Bacelona. (Cal-2019-182). MBC/MBC+.	  40 €

2094	

ISABEL II (1833-1868). 25 Céntimos de Real. (Ae. 9,59g/27mm). 
1854. Segovia. (Cal-2019-187). EBC/EBC+. Exceso de metal en 
anverso.	  70 €

2095	

ISABEL II (1833-1868). 25 Céntimos de Real. (Ae. 9,52g/27mm). 
1855. Segovia. (Cal-2019-188). EBC-/EBC. Impurezas.	  50 €

2096	

ISABEL II (1833-1868). 25 Céntimos de Real. (Ae. 9,41g/27mm). 
1856. Segovia. (Cal-2019-189). MBC+.	  25 €

2097	

ISABEL II (1833-1868). 25 Céntimos de Real. (Ae. 8,66g/27mm). 
1858. Segovia. (Cal-2019-191). SC-. Leves marquitas en 
anverso. Escasa así.	  80 €

2098	

ISABEL II (1833-1868). 25 Céntimos de Real. (Ae. 9,49g/27mm). 
1859. Segovia. (Cal-2019-192). EBC+. Impurezas y rotura de 
cuño en reverso.	  50 €

2099	

ISABEL II (1833-1868). 25 Céntimos de Real. (Ae. 8,60g/27mm). 
1860. Segovia. (Cal-2019-193). MBC+.	  30 €

2100	

ISABEL II (1833-1868). 25 Céntimos de Real. (Ae. 9,21g/27mm). 
1861. Segovia. (Cal-2019-194). MBC+.	  30 €
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2101	

ISABEL II (1833-1868). 25 Céntimos de Real. (Ae. 9,57g/27mm). 
1862. Segovia. (Cal-2019-195). MBC+.	  30 €

2102	

ISABEL II (1833-1868). 25 Céntimos de Real. (Ae. 9,77g/27mm). 
1863. Segovia. (Cal-2019-196). MBC+.	  30 €

2103	

ISABEL II (1833-1868). 25 Céntimos de Real. (Ae. 9,52g/27mm). 
1864. Segovia. (Cal-2019-197). MBC+.	  30 €

2104	

ISABEL II (1833-1868).  1/2 Céntimos de Escudo. (Ae. 
1,26g/16mm). 1866. Barcelona OM. (Cal-2019-199). EBC+. 
Preciosa pátina.	  50 €

2105	

ISABEL II (1833-1868).  1/2 Céntimos de Escudo. (Ae. 
1,25g/16mm). 1867. Barcelona OM. (Cal-2019-200). EBC+. 
Tono.	  50 €

2106	

ISABEL II (1833-1868).  1/2 Céntimos de Escudo. (Ae. 
1,25g/16mm). 1868. Barcelona OM. (Cal-2019-201). 
MBC+.	  15 €

2107	

ISABEL II (1833-1868).  1/2 Céntimos de Escudo. (Ae. 
1,26g/16mm). 1866. Jubia OM. (Cal-2019-202). EBC-.	  25 €

2108	

ISABEL II (1833-1868).  1/2 Céntimos de Escudo. (Ae. 
1,16g/16mm). 1867. Jubia OM. (Cal-2019-203). EBC-.	  25 €

2109	

ISABEL II (1833-1868).  1/2 Céntimos de Escudo. 
(Ae. 1,21g/16mm). 1866. Segovia OM. (Cal-2019-208). 
MBC+.	  20 €

2110	

ISABEL II (1833-1868).  1/2 Céntimos de Escudo. (Ae. 
1,24g/16mm). 1867. Segovia OM. (Cal-2019-209). EBC.  Bonita 
pátina.	  50 €

2111	

ISABEL II (1833-1868).  1/2 Céntimos de Escudo. (Ae. 
1,23g/16mm). 1868. Segovia OM. (Cal-2019-210). EBC.  Bonita 
pátina.	  50 €
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2112	

ISABEL II (1833-1868).  1/2 Céntimos de Escudo. (Ae. 
1,20g/16mm). 1868. Sevilla OM. (Cal-2019-212). EBC-/
EBC.	  20 €

2113	

ISABEL II (1833-1868). 1 Céntimo de Escudo. (Ae. 
2,47g/18mm). 1866. Barcelona. Sin OM. (Cal-2019-213). 
MBC+. Atractivo ejemplar.	  20 €

2114	

ISABEL II (1833-1868). 1 Céntimo de Escudo. (Ae. 2,57g/18mm). 
1867. Barcelona OM. (Cal-2019-215). MBC+.	  20 €

2115	

ISABEL II (1833-1868). 1 Céntimo de Escudo. (Ae. 2,57g/18mm). 
1868. Barcelona OM. (Cal-2019-216). MBC+.	  20 €

2116	

ISABEL II (1833-1868). 1 Céntimo de Escudo. (Ae. 
2,43g/18mm). 1868. Jubia OM. (Cal-2019-220). EBC-.	  40 €

2117	

ISABEL II (1833-1868). 1 Céntimo de Escudo. (Ae. 
2,56g/18mm). 1866. Segovia OM. (Cal-2019-224). EBC-.	 30 €

2118	

ISABEL II (1833-1868). 1 Céntimo de Escudo. (Ae. 
2,35g/18mm). 1867. Segovia. Sin OM. (Cal-2019-225). MBC-. 
Escasa.	  40 €

2119	

ISABEL II (1833-1868). 1 Céntimo de Escudo. (Ae. 
2,59g/18mm). 1867. Segovia OM. (Cal-2019-226). EBC-.	 45 €

2120	

ISABEL II (1833-1868). 1 Céntimo de Escudo. (Ae. 2,52g/18mm). 
1868. Segovia OM. (Cal-2019-227). MBC+.	  20 €

2121	

ISABEL II (1833-1868). 1 Céntimo de Escudo. (Ae. 
2,57g/18mm). 1868. Sevilla OM. (Cal-2019-229). EBC.	  40 €

2122	

ISABEL II (1833-1868). 2 1/2 Céntimos de Escudo. (Ae. 
6,12g/25mm). 1866. Barcelona. Sin OM.  (Cal-2019-230). 
MBC+. Escasa.	  30 €
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2123	

ISABEL II (1833-1868). 2 1/2 Céntimos de Escudo. 
(Ae. 6,18g/25mm). 1866. Barcelona OM. (Cal-2019-
231). MBC.	  20 €

2124	

ISABEL II (1833-1868). 2 1/2 Céntimos de Escudo. 
(Ae. 6,23g/25mm). 1867. Barcelona OM. (Cal-2019-
232). BC+.	  15 €

2125	

ISABEL II (1833-1868). 2 1/2 Céntimos de Escudo. 
(Ae. 6,06g/25mm). 1868. Barcelona OM. (Cal-2019-
233). EBC-.	  25 €

2126	

ISABEL II (1833-1868). 2 1/2 Céntimos de Escudo. (Ae. 
6,19g/25mm). 1866. Jubia OM. (Cal-2019-235). MBC+. 
Escasa.	  80 €

2127	

ISABEL II (1833-1868). 2 1/2 Céntimos de Escudo. (Ae. 
6,14g/25mm). 1867. Jubia OM. (Cal-2019-236). MBC.	  20 €

2128	

ISABEL II (1833-1868). 2 1/2 Céntimos de Escudo. (Ae. 
6,50g/25mm). 1868. Jubia OM. (Cal-2019-237). MBC+. Pátina 
oscura.	  20 €

2129	

ISABEL II (1833-1868). 2 1/2 Céntimos de Escudo. 
(Ae. 6,19g/25mm). 1867. Segovia OM. (Cal-2019-
240). MBC+.	  20 €

2130	

ISABEL II (1833-1868). 2 1/2 Céntimos de Escudo. (Ae. 
6,12g/25mm). 1868. Segovia OM. (Cal-2019-241). EBC.	  50 €

2131	

ISABEL II (1833-1868). 2 1/2 Céntimos de Escudo. (Ae. 
6,23g/25mm). 1867. Sevilla OM. (Cal-2019-242). MBC+. 
Escasa.	  25 €

2132	

ISABEL II (1833-1868). 2 1/2 Céntimos de Escudo. (Ae. 
6,48g/25mm). 1868. Sevilla OM. (Cal-2019-243). MBC+.	 20 €
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2133	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Escudo. (Ae. 
12,38g/32mm). 1866. Barcelona. Sin OM. (Cal-2019-244). 
MBC+. Escasa.	  80 €

2134	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Escudo. (Ae. 
12,08g/32mm). 1867. Barcelona OM. (Cal-2019-245). EBC-. 
Bonita pátina oscura. Leve golpecito en canto.	  50 €

2135	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Escudo. (Ae. 
12,78g/32mm). 1868. Barcelona OM. (Cal-2019-246). 
MBC.	  30 €

2136	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Escudo. (Ae. 
12,35g/32mm). 1867. Jubia OM. (Cal-2019-248). MBC.	  30 €

2137	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Escudo. (Ae. 
12,45/32mm). 1868. Jubia OM. (Cal-2019-249). MBC+.	  30 €

2138	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Escudo. (Ae. 
11,98/32mm). 1866. Segovia OM. (Cal-2019-258). MBC-.	 20 €

2139	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Escudo. (Ae. 
12,18/32mm). 1868. Segovia OM. (Cal-2019-260). MBC+. 
Limpiada.	  35 €

2140	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Escudo. (Ae. 
12,26/32mm). 1867. Sevilla OM. (Cal-2019-261). MBC+. Leves 
golpecitos.	  35 €
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2141	

ISABEL II (1833-1868). 5 Céntimos de Escudo. (Ae. 
12,52/32mm). 1868. Sevilla OM. (Cal-2019-262). MBC.	  30 €

2142	

ISABEL II (1833-1868). 1 Peseta. (Ar. 5,57g/25mm). 1837. 
Barcelona PS. (Cal-2019-272). MBC+.	  170 €

2143	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,25g/15mm). 1853. 
Barcelona. (Cal-2019-276). EBC. Leves marquitas.	  45 €

2144	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,29g/15mm). 1855. 
Barcelona. (Cal-2019-279). EBC-. Leves marquitas.	  35 €

2145	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,24g/15mm). 1857. 
Barcelona. (Cal-2019-280). EBC-.	  40 €

2146	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,28g/15mm). 1860. 
Barcelona. (Cal-2019-285). MBC.	  20 €

2147	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,47g/15mm). 1839. Madrid 
CL. (Cal-2019-293). EBC-. Escasa.	  75 €

2148	

ISABEL II (1808-1833). 1 Real (Ar. 1,49g/15mm). 1847. Madrid 
CL. (Cal-2019-299). EBC-. Escasa así.	  60 €

2149	

ISABEL II (1808-1833). 1 Real (Ar. 1,29g/15mm). 1849. Madrid 
CL. (Cal-2019-301). EBC+. Leves rayitas. Restos de brillo 
original.	  100 €

2150	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real (Ar. 1,24g/15mm). 1852. Madrid. 
(Cal-2019-302). MBC.	  15 €

2151	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,29g/15mm). 1859/7. 
Madrid. (Cal-2019-307). EBC+. Leves rayitas. Precioso 
ejemplar.	  70 €

2152	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,26g/15mm). 1860. 
Madrid. (Cal-2019-309). MBC+.	  25 €
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2153	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,34g/15mm). 1861. 
Madrid. (Cal-2019-310). EBC. Leves rayitas.	  75 €

2154	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,30g/15mm). 1862. 
Madrid. (Cal-2019-311). MBC+.	  30 €

2155	

ISABEL II (1808-1833). 1 Real (Ar. 1,48g/15mm). 1844. Sevilla 
RD. (Cal-2019-315). EBC-. Muy escasa.	  100 €

2156	

ISABEL II (1808-1833). 1 Real (Ar. 1,48g/15mm). 1845. Sevilla 
RD. (Cal-2019-316). MBC-/MBC.	  30 €

2157	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,29g/15mm). 1850. 
Sevilla RD. (Cal-2019-318). EBC/EBC+. Preciosa pátina, 
especialmente en reverso.	  80 €

2158	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,28g/15mm). 1851. Sevilla 
RD. (Cal-2019-319). SC-. Extraordinario ejemplar, muy raro 
así, manteniendo su pleno billo original.	  125 €

2159	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,29g/15mm). 1852. Sevilla 
RD. (Cal-2019-320). EBC+. Brillo original.	  75 €

2160	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,21g/15mm). 1853. Sevilla. 
(Cal-2019-322). SC-. Brillo original.	  60 €

2161	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,59g/15mm). 1855. Sevilla. 
(Cal-2019-325). MBC+.	  20 €

2162	

ISABEL II (1833-1868). 1 Reales. (Ar. 1,28g/15mm). 1860. 
Sevilla. (Cal-2019-331). EBC.	  60 €

2163	

ISABEL II (1833-1868). 1 Reales. (Ar. 1,26g/15mm). 1862. 
Sevilla. (Cal-2019-333). MBC+.	  30 €

2164	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,30g/15mm). 1863. Sevilla. 
(Cal-2019-336). EBC.	  40 €

2165	

ISABEL II (1833-1868). 1 Real. (Ar. 1,29g/15mm). 1864. Sevilla. 
(Cal-2019-337). MBC+.	  25 €
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2166	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Escudo (Ar. 
1,31g/15mm). 1865.  Madrid. (Cal-2019-338). EBC-.	  45 €

2167	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Escudo (Ar. 
1,32g/15mm). 1866.  Madrid. (Cal-2019-339). MBC+. 
Escasa.	  65 €

2168	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Escudo (Ar. 
1,29g/15mm). 1865. Sevilla. (Cal-2019-342). EBC-.	  45 €

2169	

ISABEL II (1833-1868). 10 Céntimos de Escudo (Ar. 
1,28g/15mm). 1866. Sevilla. (Cal-2019-343). MBC.	  30 €

2170	

ISABEL II (1833-1868). 2 Reales. (Ar. 2,61g/18mm). 1853. 
Barcelona. (Cal-2019-345). EBC+. Leves rayitas y leve 
golpecito en canto. Escasa.	  75 €

2171	

ISABEL II (1833-1868). 2 Reales. (Ar. 2,62g/18mm). 1852. 
Madrid. (Cal-2019-367). SC-. Brillo original. Alguna letras de 
la leyenda del anverso incusa en el reverso. Escasa y más 
así.	  125 €

2172	

ISABEL II (1833-1868). 2 Reales. (Ar. 2,62g/18mm). 1855. 
Madrid. (Cal-2019-370). SC. Extraordinario ejemplar, muy 
raro así, manteniendo su brillo original.	  300 €

2173	

ISABEL II (1833-1868). 2 Reales. (Ar. 2,49g/18mm). 1859. 
Madrid. (Cal-2019-374). MBC+.	  30 €

2174	

ISABEL II (1833-1868). 2 Reales. (Ar. 2,95g/18mm). 1836. 
Sevilla DR. (Cal-2019-380). "DIOS" en la leyenda del averso. 
MBC. Rayitas de limpieza.  Escasa.	  100 €

2175	

ISABEL II (1833-1868). 2 Reales. (Ar. 2,68g/18mm). 1850. 
Sevilla RD. (Cal-2019-387). MBC-. Escasa.	  50 €

2176	

ISABEL II (1833-1868). 2 Reales. (Ar. 2,52g/18mm). 1851. 
Sevilla RD. (Cal-2019-388). EBC. Escasa y más así.	  100 €

2177	

ISABEL II (1833-1868). 2 Reales. (Ar. 2,54g/18mm). 1852. 
Sevilla. (Cal-2019-390). EBC+. Rayitas.	  70 €
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2178	

ISABEL II (1833-1868). 2 Reales. (Ar. 2,54g/18mm). 1853. 
Sevilla. (Cal-2019-391). EBC-.	  50 €

2179	

ISABEL II (1833-1868). 2 Reales. (Ar. 2,60g/18mm). 1864. 
Sevilla. (Cal-2019-402). MBC+.	  40 €

2180	

ISABEL II (1833-1868). 20 Céntimos de Escudo (Ar. 
2,54g/18mm). 1868 *6-8. Madrid. (Cal-2019-407). MBC+. 
Escasa.	  75 €

2181	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,57g/23mm). 1836. 
Barcelona PS. (Cal-2019-410). MBC-. Escasa.	  75 €

2182	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales (Ar. 5,67g/23mm). 1842. 
Barcelona CC. (Cal-2019-416). Busto grande. EBC-. Leves 
rayitas en anverso. Rara.	  200 €

2183	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,83g/23mm). 1844. 
Barcelona PS. (Cal-2019-418). MBC+/EBC-. Escasa.	  100 €

2184	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,29g/23mm). 1853. 
Barcelona. (Cal-2019-426). SC-. Rayitas. Extraordinario 
ejemplar, muy raro así, manteniendo su pleno brillo 
original.	  300 €

2185	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,90g/23mm). 1835. 
Madrid CR. (Cal-2019-442). "DIOS" en la leyenda del anverso. 
MBC+. Rayitas en anverso.  Escasa.	  90 €

2186	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,93g/23mm). 1836. 
Madrid CR. (Cal-2019-443). "DIOS" en la leyenda del anverso. 
EBC.  Escasa.	  100 €

2187	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,70g/23mm). 
1840. Madrid CL. (Cal-2019-448). MBC+/EBC-. Rayitas 
principalmente en anverso. Muy rara.	  400 €
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2188	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,23g/23mm). 1848. 
Madrid CL. (Cal-2019-453). MBC+. Pátina.	  70 €

2189	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,29g/23mm). 1849. 
Madrid CL. (Cal-2019-454). EBC+. Brillo original. Preciosa 
pieza.	  100 €

2190	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,19g/23mm). 1854. 
Madrid. (Cal-2019-459). EBC-. Rayitas. Escasa así.	  125 €

2191	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,18g/23mm). 1855. 
Madrid. (Cal-2019-460). EBC. Bonito tono. Escasa y más 
así.	  150 €

2192	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,09g/23mm). 1858. 
Madrid. (Cal-2019-464). MBC.	  30 €

2193	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,13g/23mm). 1859. 
Madrid. (Cal-2019-465). EBC-. Limpiada pero con una bonita 
pátina adquirida.	  50 €

2194	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,19g/23mm). 1863. 
Madrid. (Cal-2019-468). EBC-. Limpiada.	  50 €

2195	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,77g/23mm). 1836. 
Sevilla DR. (Cal-2019-471). "DIOS" en la leyenda del anverso. 
BC+. Muy escasa.	  50 €

2196	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,97g/23mm). 1837. Sevilla 
DR. (Cal-2019-472). MBC+. Bonito tono. Escasa.	  100 €

2197	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,97g/23mm). 1839. 
Sevilla RD. (Cal-2019-477). EBC. Brillo original. Rayita en 
anverso. Escasa y más así.	  175 €
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2198	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,24g/23mm). 1853. 
Sevilla. (Cal-2019-487). EBC+. Bonito tono. Escasa y más 
así.	  175 €

2199	

ISABEL II (1833-1868). 4 Reales. (Ar. 5,17g/23mm). 1859. 
Sevilla. (Cal-2019-492). EBC. Restos de brillo original. Exceso 
de metal en grafila. Escasa y más así.	  150 €

2200	

ISABEL II (1833-1868). 40 Céntimos de Escudo. (Ar. 
5,11g/23mm). 1864. Madrid. (Cal-2019-499). EBC. Leves 
rayitas. Escasa así.	  90 €

2201	

ISABEL II (1833-1868). 40 Céntimos de Escudo. (Ar. 
5,14g/23mm). 1865. Madrid. (Cal-2019-500). EBC+/EBC. Leves 
rayitas. Escasa así.	  90 €

2202	

ISABEL II (1833-1868). 40 Céntimos de Escudo. (Ar. 
5,04g/23mm). 1866. Madrid. (Cal-2019-501). EBC+/EBC. Leves 
rayitas. Escasa así.	  80 €

2203	

ISABEL II (1833-1868). 40 Céntimos de Escudo. (Ar. 
5,07g/23mm). 1867. Madrid. (Cal-2019-502). MBC-/
MBC.	  20 €

2204	

ISABEL II (1833-1868). 40 Céntimos de Escudo. (Ar. 
5,24g/23mm). 1868. *18-68. Madrid. (Cal-2019-503). EBC-. 
Rayitas.	  60 €

2205	

ISABEL II (1833-1868). 40 Céntimos de Escudo. (Ar. 
5,19g/23mm). 1866. Sevilla. (Cal-2019-505). MBC+. 
Escasa.	  70 €

2206	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,94g/29mm). 1854. 
Barcelona. (Cal-2019-509). EBC-. Escasa.	  100 €

2207	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,80g/29mm). 1855. 
Barcelona. (Cal-2019-510). MBC+. Rayitas de acuñación en 
anverso. Escasa.	  100 €
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2208	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,95g/29mm). 1852. 
Madrid. (Cal-2019-526). SC-. Brillo original. Algún ligerísimo 
golpecito en listel. Precioso ejemplar, escaso así.	  300 €

2209	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,94g/29mm). 1853. 
Madrid. (Cal-2019-528). SC-. Precioso ejemplar, escaso 
así.	  300 €

2210	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,83g/29mm). 1859. 
Madrid. (Cal-2019-536). EBC-. Rayitas y ligeras marquitas. 
Escasa en esta calidad.	  150 €

2211	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,92g/29mm). 1862. 
Madrid. (Cal-2019-539). EBC-.	  125 €

2212	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,92g/29mm). 1863. 
Madrid. (Cal-2019-540). MBC+.	  90 €

2213	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 13,38g/29mm). 1842. 
Sevilla RD. (Cal-2019-543). EBC. Ligeras rayitas. Restos de 
brillo original. Rara y más en esta notable calidad.	  600 €

2214	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,83g/29mm). 1852. 
Sevilla. (Cal-2019-547). MBC+. Limpiada.	  60 €

2215	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,88g/29mm). 1853/2. 
Sevilla. (Cal-2019-549). EBC+. Brillo original. Excepcional y 
escasa pieza con sobrefecha.	  300 €
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2216	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,89g/29mm). 1854. 
Sevilla. (Cal-2019-551). EBC-.	  100 €

2217	

ISABEL II (1833-1868). 10 Reales. (Ar. 12,87g/29mm). 1855. 
Sevilla. (Cal-2019-552). EBC+. Leves rayitas. Escasa y más 
así.	  175 €

2218	

ISABEL II (1833-1868). 1 Escudo. (Ar. 12,95g/30mm). 
1866. Madrid. (Cal-2019-564). EBC. Pátina dorada. 
Limpiada.	  100 €

2219	

ISABEL II (1833-1868). 1 Escudo. (Ar. 13,19g/29mm). 
1867. Madrid. (Cal-2019-565). MBC+/EBC-. Atractivo 
reverso.	  90 €

2220	

ISABEL II (1833-1868). 1 Escudo. (Ar. 12,98g/29mm). 1868/7 
*18-68. Madrid. (Cal-2019-566). EBC-. Escasa sobrefecha. 
Bonito ejemplar.	  120 €

2221	

ISABEL II (1833-18368). 20 Reales. (Ar. 25,36g/37mm). 1863. 
Barcelona. (Cal-2019-576). MBC-. Rara.	  500 €

2222	

ISABEL II (1833-1868). 20 Reales (Ar. 26,92g/38mm). 1836. 
Madrid CR. (Cal-2019-580). "Dios" en la leyenda del anverso. 
EBC+. Leves rayitas. Restos de brillo original. Excepcional 
ejemplar. Escasa en esta magnífica calidad.	  2.000 €

2223	

ISABEL II (1833-1868). 20 Reales (Ar. 26,98g/37mm). 1837. 
Madrid CR. (Cal-2019-581). "CONSTITUCIÓN" en la leyenda 
del anverso. EBC+. Leves rayitas y algún levísimo golpecito. 
Restos de brillo original. Excepcional ejemplar. Escasa 
así.	  2.500 €
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2224	

ISABEL II (1833-18368). 20 Reales. (Ar. 25,96g/37mm). 1850. 
Madrid CL. (Cal-2019-592). MBC+.	  150 €

2225	

ISABEL II (1833-18368). 20 Reales. (Ar. 25,88g/37mm). 1854. 
Madrid. (Cal-2019-596). MBC+.	  100 €

2226	

ISABEL II (1833-18368). 20 Reales. (Ar. 25,98g/37mm). 1856. 
Madrid. (Cal-2019-612). MBC+.	  125 €

2227	

ISABEL II (1833-18368). 20 Reales. (Ar. 25,92g/37mm). 1857. 
Madrid. (Cal-2019-614). MBC+.	  125 €

2228	

ISABEL II (1833-18368). 20 Reales. (Ar. 25,87g/37mm). 1858. 
Madrid. (Cal-2019-615). EBC-. Rayitas.	  150 €

2229	

ISABEL II (1833-18368). 20 Reales. (Ar. 25,83g/37mm). 1861. 
Madrid. (Cal-2019-619). EBC-. Rayitas.	  175 €

2230	

ISABEL II (1833-18368). 20 Reales. (Ar. 25,74g/37mm). 1862. 
Madrid. (Cal-2019-620). MBC+.	  125 €

2231	

ISABEL II (1833-18368). 20 Reales. (Ar. 25,91g/37mm). 1864. 
Madrid. (Cal-2019-622). MBC+. Limpiada.	  100 €
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2232	

ISABEL II (1833-18368). 20 Reales. (Ar. 25,50g/37mm). 1850. 
Sevilla RD. (Cal-2019-624). MBC+. Muy ligero resto de brillo 
original. Rara.	  500 €

2233	

ISABEL II (1833-1868). 2 Escudos. (Ar. 25,82g/37mm). 1867. 
Madrid. (Cal-2019-647). EBC+. Bonito ejemplar con restos de 
brillo original.	  250 €

2234	

ISABEL II (1833-1868). 2 Escudos. (Ar. 25,76g/37mm). 1868 
*18-68. Madrid. (Cal-2019-648). SC-. Precioso ejemplar, 
manteniendo restos de brillo original.	  400 €

2235	

ISABEL II (1833-1868). 10 Centavos de Peso. (Ar. 2,62g/18mm). 
1868. Manila. (Cal-2019-656). EBC+. Rayitas. Escaso 
así	  125 €

2236	

ISABEL II (1833-1868). 20 Centavos de Peso. (Ar. 5,04g/23mm). 
1868. Manila. (Cal-2019-661). MBC-.	  20 €

2237	

ISABEL II (1833-1868). Medalla de de 1 Real. (Ar. 2,97g/19mm). 
Proclamación en Madrid 24 de Octubre de 1833. (Vives 751). 
MBC.	  25 €

2238	

ISABEL II (1833-1868). Medalla conmemorativa de la 
Inauguración del Canal de Isabel II. (Ae. 7,02g/23mm). 1858. 
(Vives 407 var. metal). MBC+.	  25 €

2239	

ISABEL II (1833-1868).  Medalla conmemorativa de la Sexta 
Convención Numismática. (Ar. 48,14g/38mm). 1974. Pieza 
tipo piefort y numerada (120). EBC+.	  40 €

2240	

ISABEL II (1833-1868). Pareja de falsas de épocas con valores 
de 4 Reales (1861) y 4 Escudos (1863). Diferentes estados de 
conservación. A EXAMINAR.	  20 €
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Centenario de la Peseta

2241	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 1 Céntimo. (Ae. 
0,99g/15mm). 1870. Barcelona OM. (Cal-2019-3). EBC-. Bonito 
tono.	  15 €

2242	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 2 Céntimos. (Ae. 
1,98g/20mm). 1870. Barcelona. (Cal-2019-4). EBC+. Bonito 
ejemplar.	  15 €

2243	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 5 Céntimos. (Ae. 
5,07g/25mm). 1870. Barcelona. (Cal-2019-5). EBC+.	  25 €

2244	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 10 Céntimos. (Ae. 
9,89g/30mm). 1870. Barcelona. (Cal-2019-8). EBC-.	  30 €

2245	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 25 Milésimas de 
Escudo. (Ae. 6,46g/25mm). 1868. Segovia. (Cal-2019-10). EBC. 
Algún ligero golpecito en listel. Escasa.	  450 €

2246	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 20 Céntimos (Ar. 
1,00g/16mm). 1870 *7-0. Madrid SNM. (Cal-2019-12). EBC+. 
Leves rayitas. Muy escaso ejemplar y más en esta preciosa 
calidad manteniendo restos de brillo original.	  1.000 €

2247	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 50 Céntimos. (Ar. 
2,55g/16mm). 1869 *6-9. Madrid SNM. (Cal-2019-13). MBC+. 
Estrellas perfectas. Bonito ejemplar.	  125 €

2248	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 50 Céntimos. (Ar. 
2,48g/16mm). 1870 *7-0. Madrid SNM. (Cal-2019-15). MBC+. 
Estrellas visibles. Leves rayitas.	  150 €

2249	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 1 Peseta. (Ar. 
4,95g/23mm). 1869. Madrid SNM. (Cal-2019-16). Leyenda: 
Gobierno Provisional. EBC-. Bonito ejemplar.	  150 €

2250	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 1 Peseta. (Ar. 
4,95g/23mm). 1870 *18-70. Madrid SNM. (Cal-2019-18). 
EBC-.	  125 €
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2251	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 2 Pesetas. (Ar. 
9,97g/27mm). 1869 *18-69. Madrid SNM. (Cal-2019-22). EBC+. 
Restos de brillo original. Excelente ejemplar, escaso 
así.	  400 €

2252	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). 2 Pesetas. (Ar. 
9,97g/28mm). 1870 *18-74. Madrid SNM. (Cal-2019-31). EBC+. 
Restos de brillo original. Excelente ejemplar, escaso 
así.	  250 €

2253	

GOBIERNO PROVISIONAL (1868-1871). Soberanía Nacional. 
(Ae. 24,52g/37mm). 1868. Madrid. Grabador: Luis Marchioni. 
(Cal-2019-35). Sirvió de prueba para realizar las 5 Pesetas 
de 1869. SC-. Precioso ejemplar con un tono muy bonito, 
escasa así.	  350 €

2254	

AMADEO I (1871-1873). 5 Pesetas. (Ar. 24,95g/37mm). 1871 
*18-71. Madrid SDM. (Cal-2019-1). EBC+. Restos de brillo 
original. Rayitas.	  300 €

2255	

REVOLUCIÓN CANTONAL (1873-1874). 10 Reales. (Ar. 
13,96g/30mm). 1873. Cartagena. (Cal-2019-4). EBC-. Escaso y 
más así.	  650 €

2256	

REVOLUCIÓN CANTONAL (1873-1874). 5 Pesetas. (Ar. 
28,90g/37mm). 1873. Cartagena. (Cal-2019-7). 80 perlas en 
anverso y 85 en reverso coincidente. MBC/MBC+. Irregular 
pero bonita pátina.	  225 €

2257	

CARLOS VII (1868-1909). 5 Céntimos. (Ae. 4,83g/25mm). 1875. 
Oñate. (Cal-2019-2). MBC+. Reverso coincidente.	  60 €

2258	

CARLOS VII (1868-1909). 10 Céntimos. (Ae. 10,18g/30mm). 
1875. Oñate. (Cal-2019-5). Anverso y reverso coincidentes. 
EBC+. Excelente pieza.	  125 €
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2259	

CARLOS VII (1868-1909). 50 Céntimos. (Ar. 2,52g/18mm). 1876. 
Bruselas. (Cal-2019-9). EBC+. Interesante ejemplar.	  600 €

2260	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Céntimos. (Ae. 4,99g/24mm). 
1877. Barcelona OM. (Cal-2019-4). MBC+.	  15 €

2261	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Céntimos. (Ae. 5,05g/25mm). 
1878. Barcelona OM. (Cal-2019-5). MBC+.	  10 €

2262	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Céntimos. (Ae. 4,96g/24mm). 
1879. Barcelona OM. (Cal-2019-6). MBC+.	  10 €

2263	

ALFONSO XII (1874-1885). 10 Céntimos. (Ae. 10,03g/30mm). 
1877. Barcelona OM. (Cal-2019-8). Variante oreja rayada. 
MBC+/MBC.	  30 €

2264	

ALFONSO XII (1874-1885). 10 Céntimos. (Ae. 9,61g/30mm). 
1878. Barcelona OM. (Cal-2019-9). MBC.	  15 €

2265	

ALFONSO XII (1874-1885). 10 Céntimos. (Ae. 9,96g/30mm). 
1879. Barcelona OM. (Cal-2019-10). MBC+. Limpiada.	  30 €

2266	

ALFONSO XII (1874-1885). 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/18mm). 
1880 *8-0. Madrid MSM. (Cal-2019-11). MBC+.	  20 €

2267	

ALFONSO XII (1874-1885). 50 Céntimos. (Ar. 2,52g/18mm). 
1881 *8-1. Madrid MSM. (Cal-2019-12). MBC+.	  20 €

2268	

ALFONSO XII (1874-1885). 50 Céntimos. (Ar. 2,49g/18mm). 
1885 *8-6. Madrid MSM. (Cal-2019-12). MBC+. Acuñada bajo 
el reinado de Alfonso XIII.	  20 €
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2269	

ALFONSO XII (1874-1885). 1 Peseta. (Ar. 5,05g/23mm). 
1876 *18-76. Madrid DEM. (Cal-2019-15). EBC-. Estrellas 
perfectamente visibles. Limpiada.	  90 €

2270	

ALFONSO XII (1874-1885). 1 Peseta. (Ar. 4,97/23mm). 1883 *18-
83. Madrid MSM. (Cal-2019-21). EBC+. Leves rayitas.	 225 €

2271	

ALFONSO XII (1874-1885). 1 Peseta. (Ar. 5,13/23mm). 1885 
*18-86. Madrid MSM. (Cal-2019-25). EBC+. Leves rayitas. 
Escasa y más así.  Acuñada ya en el reinado de Alfonso 
XIII.	  225 €

2272	

ALFONSO XII (1874-1885). 2 Pesetas. (Ar. 10,02g/27mm). 1881 
*18-81. Madrid MSM. (Cal-2019-28). EBC-.	  75 €

2273	

ALFONSO XII (1874-1885). 2 Pesetas. (Ar. 10,02g/27mm). 1882 
*18-82. Madrid MSM. (Cal-2019-32). EBC+. Restos de brillo 
original. Escasa en esta calidad.	  175 €

2274	

ALFONSO XII (1874-1885). 2 Pesetas. (Ar. 9,98g/27mm). 
1884 *18-84. Madrid MSM. (Cal-2019-34). SC-/EBC+. Ligeras 
marquitas. Escasa y más en esta calidad.	  400 €

2275	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,90g/37mm). 1877 
*18-77 . Madrid DEM. (Cal-2019-38). MBC+.	  40 €

2276	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 25,05g/37mm). 1878 
*18-78. Madrid EMM. (Cal-2019-41). EBC-. Ligeros restos de 
brillo original.	  70 €

2277	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,90g/37mm). 1881 
*18-81. Madrid MSM. (Cal-2019-44). EBC-. Ligeras rayitas y 
marquitas. Escaso y bonito ejemplar.	  75 €
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2278	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,71g/37mm). 1882 
*18-82/1. Madrid MSM. (Cal-2019-49). EBC-. Rayitas y ligeros 
restos de brillo original. Escasa sobrefecha.	  125 €

2279	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,63g/37mm). 1882 
*18-82. Madrid MSM. (Cal-2019-51). EBC. Rayitas y marquitas. 
Bonito ejemplar con restos de brillo original.	  150 €

2280	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,86g/37mm). 1883 
*18-83. Madrid MSM. (Cal-2019-55). EBC-/EBC.	  100 €

2281	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 25,04g/37mm). 
1884 *18-84. Madrid MSM. (Cal-2019-57). EBC+. Ligeras 
rayitas. Bonito ejemplar con restos de brillo original, escaso 
así.	  250 €

2282	

ALFONSO XII (1874-1885). 5 Pesetas. (Ar. 24,85g/38mm). 1885 
*18-87. Madrid MSM. (Cal-2019-62). Acuñada bajo el reinado 
de Alfonso XIII. MBC-. Abrillantada.	  20 €

2283	

ALFONSO XII (1874-1885). 10 Centavos de Peso. (Ar. 
2,56g/18mm). 1881. Manila. (Cal-2019-94). MBC.	  30 €

2284	

ALFONSO XII (1874-1885). 10 Centavos de Peso. (Ar. 
2,54g/18mm). 1882. Manila. (Cal-2019-96). MBC-.	  25 €

2285	

ALFONSO XII (1874-1885). 10 Centavos de Peso. (Ar. 
2,53g/18mm). 1883. Manila. (Cal-2019-99). MBC-.	  25 €

2286	

ALFONSO XII (1874-1885). 10 Centavos (Ar. 2,58g/18mm). 
1885. Manila. (Cal-2019-102). EBC+.	  75 €
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2287	

ALFONSO XII (1874-1885). 20 Centavos. (Ar. 5,17g/23mm). 
1885. Manila. (Cal-2019-111). EBC. Restos de brillo 
original.	  75 €

2288	

ALFONSO XII. (1874-1885). 50 Centavos (Ar. 12,77g/30mm). 
1881. Manila. (Cal-2019-114). MBC+.	  50 €

2289	

ALFONSO XII (1874-1885). 50 Centavos. (Ar. 12,56g/30mm). 
1882. Manila. (Cal-2019-118). MBC+.	  60 €

2290	

ALFONSO XII (1874-1885). 50 Centavos. (Ar. 12,96g/30mm). 
1883. Manila. (Cal-2019-120). MBC+. Rotura de cuño en 
anverso.	  75 €

2291	

ALFONSO XII (1874-1885). 50 Centavos. (Ar. 12,97g/30mm). 
1885. Manila. (Cal-2019-124). EBC-. Rayas en anverso.	 35 €

2292	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Céntimo (Ae. 0,96g/15mm). 
1906 *6. Madrid SMV. (Cal-2019-1). MBC-. Rara.	  250 €

2293	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Céntimo. (Ae. 1,03g/15mm). 
1906 *6. Madrid SLV. (Cal-2019-2). SC.	  10 €

2294	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Céntimo. (Ae. 1,00g/15mm). 
1911 *1. Madrid PCV. (Cal-3). EBC+.	  50 €

2295	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Céntimo. (Ae. 1,00g/15mm). 
1912 *2. Madrid PCV. (Cal-4). EBC+. Bonito tono.	  15 €

2296	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Céntimo. (Ae. 1,05g/15mm). 
1913 *3. Madrid PCV. (Cal-2019-5). EBC+. Bonito tono.	 10 €

2297	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Céntimos. (Ae. 1,93g/20mm). 
1904 *04. Madrid SMV. (Cal-2019-6). EBC-.	  10 €
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2298	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Céntimos. (Ae. 1,93g/20mm). 
1905 *05. Madrid SMV. (Cal-2019-11). EBC+.	  10 €

2299	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Céntimos. (Ae. 1,96g/20mm). 
1911 *11. Madrid PCV. (Cal-2019-13). SC. Pleno brillo 
original.	  10 €

2300	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Céntimos. (Ae. 2,07g/20mm). 
1912 *12. Madrid PCV. (Cal-2019-15). SC. Brillo 
original.	  10 €

2301	

ALFONSO XIII (1885-1931). 25 Céntimos. (CuNi. 7,00g/25mm). 
1925. Madrid PCS. (Cal-2019-24). SC. Bonita pátina.	  35 €

2302	

ALFONSO XIII (1885-1931). 25 Céntimos. (CuNi. 
6,96g/25mm)*. 1927. Madrid PCS. (Cal-2019-26). SC-.	  30 €

2303	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,54g/18mm). 
1889 *8-9. Madrid MPM. (Cal-2019-27). EBC-. Leves 
rayitas.	  30 €

2304	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,52g/18mm). 
1892/82 *22. Madrid PGM. (Cal-2019-29). EBC-. 
Marquitas.	  50 €

2305	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,53g/18mm). 
1892 *92. Madrid PGM. (Cal-2019-38). EBC+.	  40 €

2306	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/18mm). 
1894 *9-4. Madrid PGV. (Cal-2019-43). MBC+.	  20 €

2307	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos (Ar. 2,53g/18mm). 
1896 *9-6. Madrid PGV. (Cal-2019-44). EBC-.	  45 €

2308	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/18mm). 
1900 *0-0. Madrid SMV. (Cal-2019-45). EBC/EBC+. Brillo 
original.	  25 €
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2309	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,46g/18mm). 
1904 *0-4. Madrid SMV. (Cal-2019-46). SC-. Brillo 
original.	  20 €

2310	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,46g/18mm). 
1904 *1-0. Madrid SMV. (Cal-2019-47). SC-. Brillo 
original.	  20 €

2311	

ALFONSO XIII (1885-1931). 50 Céntimos. (Ar. 2,50g/18mm). 
1910 *1-0. Madrid PCV. (Cal-2019-48). EBC-.	  10 €

2312	

ALFONSO XIII (1885-1931). Pareja de 50 Céntimos de 1926. 
Madrid. (Cal-2019-50). EBC. Una de las piezas presenta 
en el reverso restos de la leyenda incusa del anverso. A 
EXAMINAR.	  20 €

2313	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4.99g/23mm). 1889 
*18-89. Madrid MPM. (Cal-2019-52). EBC/EBC-. Ligeramente 
limpiada. Rara y más así.	  450 €

2314	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,96g/23mm). 1891 
*18-91. Madrid PGM. (Cal-2019-53). MBC+. Rayitas.	  40 €

2315	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,97g/23mm). 
1893 *18-93. Madrid PGL. (Cal-2019-54). EBC-. Pátina 
oscura.	  100 €

2316	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 5,01g/23mm). 1894 
*18-94. Madrid PGV. (Cal-2019-55). EBC+. Excelente ejemplar 
con restos de brillo original, escaso así.	  400 €

2317	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,98g/23mm). 1896 
*18-96. Madrid PGV. (Cal-2019-56). EBC. Leves rayitas.	 40 €

2318	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 5,05g/23mm). 1899 
*18-99. Madrid PGV. (Cal-2019-57). EBC. Leves rayitas.	 30 €

  SUBASTA #114	 37



2319	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,94g/23mm). 1900 
*19-00. Madrid SMV. (Cal-2019-59). EBC+.	  30 €

2320	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,99g/23mm). 1901 
*19-01. Madrid SMV. (Cal-2019-60). EBC. Marquitas	  30 €

2321	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 5,06g/23mm). 1902 
*19-02. Madrid SMV. (Cal-2019-64). MBC+. Escasa.	  45 €

2322	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 5,02g/23mm). 1903 
*19-03. Madrid SMV. (Cal-2019-67). EBC. Rayitas.	  30 €

2323	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,93g/23mm). 1904* 
19-04. Madrid SMV. (Cal-2019-68). EBC-. Rayitas.	  25 €

2324	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,98g/23mm). 1904 
* 19-04. Madrid SMV. (Cal-2019-69). Cero Partido. SC-. Leves 
rayitas.	  50 €

2325	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 5,07g/23mm). 
1905 * 19-05. Madrid SMV. (Cal-2019-70). EBC-. Limpiada. 
Escasa.	  250 €

2326	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Pesetas. (Ar. 10,01g/27mm). 
1889 *18-89. Madrid MPM. (Cal-2019-82). EBC-.	  120 €

2327	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Pesetas. (Ar. 10,00g/27mm). 
1891 *18-91. Madrid PGM. (Cal-2019-84). EBC-. Limpiada. 
Escasa.	  200 €

2328	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Pesetas. (Ar. 10,00g/27mm). 
1894 *18-94. Madrid PGV. (Cal-2019-86). EBC/EBC-. Leves 
rayitas. Escasa.	  175 €
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2329	

ALFONSO XIII (1885-1931). 2 Pesetas. (Ar. 9,93g/27mm). 1905 
*19-05. Madrid SMV. (Cal-2019-88). EBC-. Limpiada	  20 €

2330	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas (Ar. 24,67g/37mm). 
1888. Madrid MSM. (Cal-2019-89). MBC. Rara.	  700 €

2331	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,89g/37mm). 
1888 *18-88. Madrid MPM. (Cal-2019-92). MBC. Estrellas 
apenas visibles. Abrillantada.	  20 €

2332	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,97g/37mm). 
1890 *18-90 Madrid PGM. (Cal-2019-97). MBC+.  
Abrillantada.	  20 €

2333	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,88g/37mm). 
1891 *18-91. Madrid PGM. (Cal-2019-98). EBC-. Restos de 
brillo original.	  75 €

2334	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 25,01g/37mm). 
1892 *18-92. Madrid PGV. (Cal-2019-100). EBC. Restos de 
brillo original.	  125 €

2335	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 25,02g/37mm). 
1894 *18-94. Madrid PGV. (Cal-2019-104). EBC.	  125 €

2336	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 pesetas. (Ar. 24,85g/37mm). 
1896 *18-96. Madrid PGV. (Cal-2019-106). SC-. Brillo 
original.	  125 €
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2337	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 25,11g/37mm). 
1897 *18-97. Madrid SGV. (Cal-2019-107). SC-. Marquitas. 
Restos de brillo original.	  60 €

2338	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 25,14g/37mm). 
1898 *18-98. Madrid SGV. (Cal-2019-109). MBC+. 
Abrillantada.	  25 €

2339	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,78g/37mm). 
1899 *18-99. Madrid SGV. (Cal-2019-110). EBC-/EBC. Rayitas 
especialmente en anverso.	  50 €

2340	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peso. (Ar. 24,73g/37mm). 1897. 
Manila SGV. (Cal-2019-122). EBC-/EBC. Rayas en anverso. 
Restos de brillo original.	  150 €

2341	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Centavos. (Ar. 1,32g/16mm). 
1896. Puerto Rico PGV. (Cal-2019-124). MBC+.	  75 €

2342	

ALFONSO XIII (1885-1931). 10 Centavos. (Ar. 2,48g/18mm). 
1896. Puerto Rico PGV. (Cal-2019-125). MBC+. Escasa.	 75 €

2343	

ALFONSO XIII (1885-1931). 20 Centavos. (Ar. 4,96g/27mm). 
1895. Puerto Rico PGV. (Cal-2019-126). EBC-. Restos de brillo 
original. Escasa.	  150 €

2344	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peso. (Ar. 24,83g/38mm). 1895. 
Puerto Rico PGV. (Cal-2019-128). EBC+. Ligeras marquitas. 
Brillo original. Raro en esta bonita calidad.	  1.500 €

2345	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Céntimos. (Ae. 5,01g/24mm). 
1900. Barcelona (Unión Catalanista). (Cal-2019-132). 
EBC+.	  50 €
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2346	

ALFONSO XIII (1885-1931). 10 Céntimos. (Ae. 9,76g/29mm). 
1900. Barcelona (Unión Catalanista). (Cal-2019-133). 
EBC+.	  60 €

2347	

ALFONSO XIII (1885-1931). 5 Pesetas. (Ar. 24,39g/37mm). 
1900. Barcelona (Unión Catalanista). (Cal-2019-135). EBC+. 
Extraordinario ejemplar con restos de brillo original, 
escaso así.	  1.500 €

2348	

ALFONSO XIII (1885-1931). 1 Peseta. (Ar. 4,95g/23mm). 
1900. Barcelona (Unión Catalanista). (Cal-2019-134). SC. 
Extraordinario ejemplar.	  300 €

II República

2349	

II REPÚBLICA (1931-1939). 50 Céntimos. (Ae. 5,95g/23mm). 
1937. (Cal-2019-28). Orla de cuadraditos. Variante sin 
estrellas en anverso. MBC+.	  25 €

2350	

II REPÚBLICA (1931-1939). 1 Peseta. (Ar. 4,98g/23mm). 1933 
*3-4. Madrid. (Cal-2019-34). MBC+.	  25 €

2351	

II REPÚBLICA (1931-1939). 1 Peseta. (Ar. 4,99g/23mm). 
1933 *3-4. Madrid. (Cal-2019-35). EBC. Restos de brillo 
original.	  50 €

Guerra Civil

2352	

GUERRA CIVIL (1936-1939). 10 Céntimos. (Zn. 4,94g/25mm). 
III Año Triunfal (1939). Gobierno de Burgos. Considerada 
tradicionalmente como prueba no adoptada. EBC. Muy 
rara.	  1.000 €

Estado Español

2353	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5 Céntimos. (Al. 1,15g/20mm). 
1940. Madrid. (Cal-2019-1). EBC-.	  15 €
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2354	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5 Céntimos. (Al. 1,11g/20mm). 
1953. Madrid. (Cal-2019-4). SC.	  20 €

2355	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 10 Céntimos. (Al. 
1,87g/23mm). 1940. Madrid. (Cal-2019-6). Leyenda: 
PLVS. EBC+. Escasa.	  50 €

2356	

ESTADO ESPAÑOL. 10 Céntimos. (Al. 1,84g/23mm). 1941. 
Madrid. (Cal-2019-8). Leyenda: PLUS. SC.	  15 €

2357	

ESTADO ESPAÑOL. 10 Céntimos. (Al. 1,85g/23mm). 1941. 
Madrid. (Cal-2019-9). Leyenda: PLVS. MBC+.	  15 €

2358	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Céntimos. (CuNi. 
3,96g/20mm). 1963 *19-63. Madrid. (Cal-2019-28). SC.	  35 €

2359	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975) 50 Céntimos. (Al. 0,97g/20mm). 
1966 *19-74. Madrid. (Cal-2019-38). PROOF.	  25 €

2360	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975) 50 Céntimos. (Al. 0,98g/20mm). 
1966 *19-75. Madrid. (Cal-2019-39). PROOF.	  20 €

2361	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (AlCu. 3,53g/21mm). 
1944. (Cal-2019-44). SC. Preciosa pátina.	  40 €

2362	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (AlAe. 3,52g/21mm). 
1947 *19-52. Madrid. (Cal-2019-52). EBC+.	  40 €

2363	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 1 Peseta. (AlCu. 3,36/21mm). 
1953 *19-60. Madrid. (Cal-2019-59). EBC+.	  30 €
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2364	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 2,50 Pesetas. (AlAe. 
7,06g/25mm). 1953 *19-70. Madrid. (Cal-2019-89). EBC+. 
Escasa.	  75 €

2365	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 2,50 Pesetas. (Al-Ae. 
6,90g/25mm). 1953 *19-71. Madrid. (Cal-2019-90). EBC-. 
Rayita en anverso. Escasa.	  65 €

2366	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5 Pesetas. (Ni. 5,92g/23mm). 
1957 *63. Madrid. (Cal-2019-103). SC-. Ligera marquita en 
anverso. Brillo original.	  50 €

2367	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5 Pesetas (Ni. 5.70g/23mm). 
1957 *73. Madrid. (Cal-2019-113). PROOF.	  25 €

2368	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5 Pesetas (Ni. 5.75g/23mm). 
1957 *74. Madrid. (Cal-2019-114). PROOF.	  20 €

2369	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 25 Pesetas. (Ni. 8,51g/27mm). 
1957 *72. Madrid. (Cal-2019-127). PROOF.	  20 €

2370	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 25 Pesetas. (Ni. 8,34g/27mm). 
1957 *73. Madrid. (Cal-2019-128). SC. Extraída de cartucho. 
Precioso brillo.	  25 €

2371	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 25 Pesetas. (Ni. 8,36g/27mm). 
1957 *74. Madrid. (Cal-2019-129). PROOF.	  20 €

2372	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 25 Pesetas. (Ni. 8,51g/27mm). 
1957 *75. Madrid. (Cal-2019-130). SC. Extraída de cartucho. 
Precioso brillo.	  20 €

2373	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 12,36g/30mm). 
1957 *72. Madrid. (Cal-2019-141). SC. Extraída de cartucho. 
Precioso brillo.	  25 €
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2374	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 12,41g/30mm). 
1957 *73. Madrid. (Cal-2019-142). SC. Extraída de cartucho. 
Precioso brillo.	  25 €

2375	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 12,35g/30mm). 
1957 *74. Madrid. (Cal-2019-143). PROOF.	  25 €

2376	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 50 Pesetas. (Ni. 12,41g/30mm). 
1957 *75. Madrid. (Cal-2019-144). SC. Extraída de cartucho. 
Precioso brillo.	  25 €

2377	

ESTADO ESPAÑOL. 100 Pesetas. (Ar. 19,11g/34mm). 1966 *19-
69. Madrid. (Cal-2019-148). Palo curvo. EBC+.	  125 €

2378	

ESTADO ESPAÑOL. 100 Pesetas. (Ar. 19,04g/34mm). 1966 *19-
69. Madrid. (Cal-2019-149). Palo recto. EBC+.	  200 €

2379	

ESTADO ESPAÑOL (1936-1975). 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 
*BA. Barcelona. Serie completa emitida en la I Exposición 
Iberoamericana de Numismática y Medallística de 
Barcelona. (Cal-2019-154/155/156). MBC.	  75 €

Contemporáneo

2380	

JUAN CARLOS I (1975-2014). 5 Pesetas. (CuNi. 5,76g/23mm). 
1975 *80. (Cal-2019-40). Error del Mundial ´82. EBC-.	  90 €
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Lotes y Colecciones

2381	

II REPUBLICA Y GUERRA CIVIL. Interesante conjunto de 
12 piezas de ambos periodos con variedad de módulos 
y sin ejemplares repetidos. Destacan los 50 céntimos 
republicanos con variantes de orlas y dígitos en las estrellas. 
Muy buena conservación en general. A EXAMINAR.	  50 €

2382	

ESTADO ESPAÑOL. Conjunto formado por 5 piezas de los 
Talleres San Carlos: 2 pruebas de 1 Peseta (coincidente y no 
coincidente) y 3 fichas de 2, 5 y 10 discos. 1948. Excelente 
nivel de conservación. A EXAMINAR.	  50 €

2383	

ESTADO ESPAÑOL Y JUAN CARLOS I. Excelente resto de 
colección formado por centenares de piezas de ambos 
peridos y expuestas en 2 álbumes. Variedad de módulos, 
materiales (incluida la plata) y fechas, sin apenas monedas 
repetidas. El conjunto se completa con algunas medallas, 
fichas de casinos así como algunas variantes. Muy buen 
estado de conservación en general, destacando la parte 
de Juan Carlos I con todas las piezas prácticamente SC. A 
EXAMINAR.	  500 €
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